

2018 год.

14 январь. Открытие БЕСПЛАТНОГО детского центра для детей с ограниченными возможностями здоровья.

16 январь. Совместный проект ДЦ "РАДУГА" и благотворительной организации "ДАРИ ДОБРО" - в действии.

29 январь. В клубе "МЫ ВМЕСТЕ" прошла встреча с психологами и педагогами от ДЦ "ДАРИ ДОБРО"

1 февраль. Представитель БО "Дари Добро" Мезенцева В. А. стала финалистом конкурса "Послы Победы Сталинград", в котором представляет Краснодарский край.

1 февраля начались занятия в ДЦ "Дари Добро"

9 февраля благотворительный вечер в помощь Арсену Такмазян, у которого диагностировали поражение ЦНС.
Сумма сбора составила 13100Р

10 февраля была подготовлена площадка для тренинга по личностному росту и развитию команды.

28 февраль. По доброй традиции, сегодня в детской больнице г. Туапсе, а именно в отделении соматики.

С 27 по 28 февраля на территории Имеретинского курорта проходил последний Семинар команд- участниц(Team Workshop 2018) Чемпионата Мира по футболу 2018. В Семинаре приняли участие 32 делегации.

2 марта на базе ООО "РН- Морской терминал Туапсе " состоялась встреча молодых специалистов Общества с молодыми работниками Филиала.

4 Марта. прошли соревнования в г. Кореновск. «Открытое первенство Кореновского района» из 13 человек представленных нашим клубом призерами стали 8 ребят:

5 Марта. А у Нас начались съемки детской рубрики "Добрый взгляд!"

8 Марта. Первый выпуск рубрики добрый взгляд.

8 Марта. Под флагом движения "Волонтеры добра" поздравили инвалидов- пенсионеров города Туапсе с международным женским днем - 8 марта. А имеено: Шайда Тамару Петровну, Капаеву Елизавету Мартыновну, Чахирову Нину Петровнау, Зауторову Галину Семёновну, Карнаухову Пелагею Яковлевну, Евтушенко Ольгу Всеволодовну и Иванову Нину Павловну

С 12 по 16 марта находилась в г. Москва на масштабном форуме "Россия- страна возможностей", которая была создана по инициативе президента РФ Владимира Путина.

20 Марта. ребят началось с доброго дела -сдачи крови.

24 марта в Театре Юного Зрителя г. Туапсе состоялся благотворительный спектакль " Лунный принц", все собранные средства, а именно нам удалось собрать 13950Р, идут на лечение Марка Скрыльникова.

24 марта в п. Шепси прошло первенство Туапсинского района по каратэ киокушинка.
5 апреля.в нашей доброй акции "Я ДОНОР"

7-8 апреля прошло первенство краснодарского края.

12 апрель. Очередной выпуск программы "Добрый взгляд" -посвященный дню космонавтики.

25 апрель. Добро не имеет границ. Семья из г.Сочи оказалась в тяжёлом положении. Наша организация не смогла пройти мимо чужого горя.

25 апрель. "Волонтеры добра" помогли вещами пострадавшим в пожаре жителям п. Небуг.

28 апрель. Помимо сбора для нашего героя -Марка Скрьльникова ,для которого мы собрали 20000Р, нашлись добрые люди, которые внесли свой вклад и подарили ему необходимые подарки: Коляску и тугор на голеностопный сустав.

С 23 по 27 апреля, на территории ОК "Орбита", проходил отборочный тур XIII корпоративного фестиваля "Роснефть зажигает звёзды"

29 апреля завершилась 2-х дневная фотосессии в помощь Софьи Блиновой Сумма сбора составила 12000Р.

3 мая. "Волонтеры добра" отправились к семьям -Рубцовой М. А и Труновой М. Л. Благодаря акции по сбору вещей для многодетных и малоимущих семей, собранно достаточное количество для 9 семей г. Туапсе и Туапсинского района.

7 мая. Совместными силами удалось собрать 20000Р для нашей Софии Блиновой
8 мая. Праздничный выпуск детской рубрики "Добрый взгляд " посвященный Победе в Великой Отечественной войне.

10 мая. состоялась очередная тренировка по армрестлингу.

16 мая. реализовалась вторая часть проекта "Детство без границ" Благодаря победе в конкурсе "Фонда Президентских грантов" была открыта площадка для людей с ограниченными возможностями здоровья.

18 мая. Состоялся благотворительный вечер в помощь Амиру Халваш 2(дцп; 2015 г.р)
Сумма сбора составила 30000Р из необходимой 200.000Р

22 мая. Доброе дело. Участники акции "Волонтеры добра" в лице руководителя организации "Дари Добро" А.С.Каракушьян и специалистами ОПСД(отдел помощи семьям и детям.)

Кудымовой Евой Артуровной

Хунова - Скок Ириной Александровной сегодня отправились к малоимущим семьям проживающим в Туапсинском районе-Небуг,Новомихайловский,Тенгинка,Джубга .

Дельян Вера Генадевна(шестеро детей)

Смаглиева Оксана Эдуардовна(два ребенка)

Бородинов Владимир Васильевич (пятеро детей)

Тиманова Елена Александровна (трое детей)

Терзян Арут Артурович (двое детей)

1 июня. реализовался наш новый проект- "Ладошки добра"

1 июня. традиционно наши представители отправились в детскую больницу, что бы поздравить всех деток, которые в этот день проходят стационарное лечение в соматическом отделении. Аниматоры из детского садика "Колобок"

1 июня. В детском саду "Родничек" в честь праздника 1 июня, показательные выступления ребят из секции "Карате"

2 июня. В детском саду "Родничок" состоялся яркий праздник в честь Дня защиты детей.

5 июня. Совместными силами родителей и персонала детского садика "Родничек" собрались средства для нашего подопечного Марка Скрыльникова, который уже в сентябре готовится к реабилитации. Сумма сбора составила 13500Р.

16 июня. Один добрый день. Отправились с Туапсинским отделением общества глухих и слепых, молодыми специалистами "ТНПЗ" на экскурсию в с.Агуй-Шапсут (Куйбышевка)

24 июня прошел открытый турнир по Армреслингу посвященный "Дню молодежи".

29 июня в детском саду "Родничек" состоялось спортивное мероприятие, посвященное предстоящим Олимпийским играм - "На пути к олимпу"

4 июля. Приобрели инвалидную коляску для жительнице г. Туапсе-Яне Захаровой.

14 июля. С сообществами глухих и слепых в пос. Тенгинка на водопады - на пикник.

19 июля. В п. Дагомыс в парке Солохаул состоялся слет для людей с ОВЗ в честь праздника 8 июля "Дня семьи, любви и верности" Наши ребята с Всероссийского общества глухих и слепых.

24 июля. Воскресный день со спорта. В целях пропаганды здорового образа жизни, армрестлинга и спорта среди молодежи, мы провели открытый день борьбы, маленький праздник спорта в с. Мессажай.

22 августа. Акция "Доброе дело" С работником ГБУ СО КК "Туапсинский комплексный центр социального обслуживания населения" Отделение помощи семье и детям, отправились развозить вещи, канцелярию и игрушки многодетным семьям по Туапсинскому району в с. Кривенсковское.

29 августа. С сообществом глухих отправились на городской пляж.

18 сентябрь. "Волонтеры добра" Пеализации акции "Собери ребенка в школу" для многодетных семей района и города Туапсе. Посетили семьи в с. Шаумян, передав школьные принадлежности и игрушки. для 11-ти детей.

20 сентябрь. Активные доноры - уже в 10-й раз стал донором.

24 сентября. Выездное мероприятие для жителей с ограниченными возможностями здоровья. На берегу Черного моря – санатории «Зеленый Гай».

27 сентября. Под флагом акции "Волонтеры добра" Собранные школьные принадлежности и игрушки для 8ми семей - 17 детей передали в ГБУ СО КК "Туапсинский комплексный центр социального обслуживания населения" Отделение помощи семье и детям.

2 октября. Проект "Волонтеры добра" побывали у большой семьи Евтушенко, их 11 детей.

9 октября. В летском саду «Родничок» состоялось мероприятие «Осенняя ярмарка»!

С 30 сентября по 5 октября
Под флагом "Волонтеры Добра" Молодёж города приняла участие в смотре- конкурсе профессионального мастерства на звание "Лучший по профессии" 2018 среди дочерних обществ ПАО "НК"Роснефть". "При поддержке ООО"ИМПро"".

19 октября. Проведен детский праздник в помощь подопечной благотворительного фонда "Ашана" Аслане Джинджолия.
Второе мероприятие в г.Сухум.
Все собранные средства от продажи билетов, а также пожертвований в размере 30.000 руб.

18 мая. Благотворительный вечер в помощь Амиру Халваш. Благодаря поддержке КБФ "Ашана" сбор удалось закрыть и семья Халваш отправилась в "Институт медицинских технологий " г. Москва , ул. 2-я Новорублёвская, д. 15 корпус 1. (посёлок Рублёво).

27 октября. Удалось собрать большое количество тёплых вещей, медикаментов, продуктов и средств ухода. Мы транспортировали все самое необходимое где и размещены пострадавшие от стихийного бедствия.

28 октября. Расчистка улиц.

28 октября. Собрали гуманитарную помощь в следующих поселений :

29 октября. Сбрали гуманитарную помощь.

30 октября. Отправили собранные игрушки и канцелярию.

31 октября. Собранны гуманитарная помощь по штабам следующих поселений:

1 ноября. Собранны гуманитарная помощь по штабам следующих поселений:

5 ноября. Доставили гуманитарную помощь в штабы сел:

10 ноября. Пригесли все необходимое на ул. Деповской ветерану Владимиру Антоновичу Ракитина, пострадавшего в наводнении .

12 ноября. Открытое первенство станицы Варениковской «Кубок Междуморья»

15 ноября. "ДОБРОЕ ДЕЛО" Оказали адресную помощь пострадавшим в наводнении
Подарили тонометр, Ереминой Надежде Ильиничне.

16 ноября. В Городском Дворце культуры состоялся благотворительный аукцион по сбору средств для приобретения слуховых аппаратов для Милены Сомовой. Удалось собрать 98500Р.

20 ноября. Под флагом грядущего праздника "Всемирный день волонтера" который отмечается 5 декабря, в музее пожарной охраны ВДЦ "Орленок".

2 декабря. Из Туапсинского местного отделения Всероссийского общества глухих, были приглашены на мероприятие, посвященное "Международному Дню инвалидов" в г.Сочи.

7 декабря благотворительный вечер состоялся в Абрау-Дюрсо, комплексе "Крылья", для Оганесян Арутюна - жителя города Новороссийск ,с диагнозом (ДЦП). Сумма сбора составила 20.000р.

13 декабря 2018г. члены Туапсинской МО ВОС и Туапсинского МО ВОГ, в количестве 30ти человек, посетили Центр противопожарной пропаганды и общественных связей, расположенного на территории ВДЦ "Орленок".

24 декабря. В ТЦ "Красная площадь" на площадке киноцентра "Монитор", был организован "Новогодний утренник", для детей с ограниченными возможностями здоровья.